

Referat fra generalforsamling d. 4 / 3 2020

1. Valg af dirigent : Jytte blev valgt.

2. Formandens beretning : Tak for fremmødet. 17 husstande var repræsenteret (29 i alt) I 2019 sagde vi farvel til Jacob og Kaj, og fik Jytte Jensen og Allan Jensen ind i stedet for. Suppleanter blev Niels Ole og Camilla.

Vores første aktivitet var Juelstrup Sø, men det var ingen succes, der kom 4 + nogle spejdere og bestyrelsen. Det næste var loppemarked, hvor 26 stande var besat, vejret var ikke det bedste, da nogle ting blev ødelagt, men godt besøgt. Eniig opsagde vores aftale om rabat, men de medlemmer der har rabat beholder den. TDC vil godt lave en rabatordning, men så skal foreningen opkræve pengene, det vil vi ikke. Eniig bliver til Nordlys pr. 1 april, så må vi se om der kan forhandles igen.

Ang . overgang / udkørsel fra Hjordalsvej, vi bliver ved med at presse kommunen til en ordning.

Chikanen på Skovbakken tager kommunen en snak med politiet om, enten skilt på Hæsumvej om, at det kun er køretøjer under 12 meter der er tilladt, eller at ændre den ene chikane, så store lastbiler kan køre der.

Vi har fået vores hjemmeside op at køre. Den studerende der hjalp Jacob, er ikke mere på Tec College, så de koder der blev lavet kan man ikke fremskaffe.

Tak for indsatsen og indput fra både bestyrelse og medlemmer i årets løb.

3. Regnskab. Det blev godkendt.

4. Indkomne forslag. Der var ingen.

5. Fastsættelse af kontingent 2021. Vi bibeholder 150 kr. om året.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer. I stedet for Litha Rask blev Kaj Madsen valgt, og i stedet for Camilla blev Henning Olsen valgt, som suppleant.

7. Valg af revisor og suppleant. Lillian Sølvkjær er stadig revisor, og Preben Thorvaldsen er suppleant.

8. Evt. nogle vil gerne, vi laver en tur til Thingbæk Centret og måske ti Reagan Vest til næste år, så det arbejder vi med.

Referent

Mie.